Wiederholung wichtiger Algebra-Kenntnisse fir die Jahrgangsstufe 8
Ausmultiplizieren von Klammern

Zu jeder Aufgabe gehort nach der unten angegebenen Tabelle ein Buchstabe.
Vereinfache jeden Term und finde das Lésungswort!

2X(3—4x) — 5(x* —2x) + x(2+12x) =

—2a(b+2-6a) + b(5a—2) — 3a(4a+b) —5(b-a) =

3y(x—2z) — 2x(3z—y) — z(3y—6X) + 5y(2z—X) =

4a(2b—3c) — 5b(2a—c) + 2c(6a—2b) — b(c—3a) =

—X(By+X) — 2y(3x—Y) + 3X(3y+X) — y(2y —X) — X(X+Yy) =
6a(2—3b—a) + 2b(3a—b—5) — 3a(4—4b) — 5b(b—2) + 7(a*+b’) =
2X(—Xx —By) — (X* —2y?) + 3y(4x —y) —(x* ~y*) =

—X(2y+3z) — 2y(3x—52) + z(5x—10y) — 2x(z-5y) =
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Das Losungswort heiBt EISBLUME



